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集
団
健
診
日
程

下
越
病
院
よ
り
集
団
健
診
の
日
程
の
連
絡
が
あ
り

ま
し
た
。



日
程

６
月
１
９
日
（
土
）
４
人
ま
で

７
月

３
日
（
土
）
も
数
名
予
約
可
能
と
な
っ
て
い
ま

す
が
、
早
め
に
連
絡
を
く
だ
さ
い
。

３
・
１
３
重
税
反
対
全
国
統
一
行
動
阿
賀
野
集
会

日

程

３
月
１
１
日
（
木
）

提
出
時
間

１
０
時
３
０
分
か
ら
１
１
時
３
０
分



会

場

水
原
保
健
セ
ン
タ
ー

マ
ス
ク
着
用
で
お
願
い
し
ま
す
。

支部相談会

 笹神支部 ふれあい会館研修室

３月７日（日）

午前９時から午後３時まで

 水原支部 阿賀野民商

３月７日（日）

午前９時から１２時まで

確
定
申
告
で
気
を
つ
け
る
と
こ
ろ

こ
の
度
の
確
定
申
告
か
ら
基
礎
控
除

が
４
８
万
円
に
な
り
ま
し
た
。
（
基
礎

控
除
が
１
０
万
円
増
額
）

給
与
所
得
と
公
的
年
金
に
係
る
雑
所

得
控
除
が
と
も
に
１
０
万
円
ず
つ
減
額

さ
れ
た
た
め
、
給
与
と
年
金
の
両
方
が

あ
る
方
は
増
税
と
な
っ
て
し
ま
い
ま

す
。
そ
こ
で
「
所
得
金
額
調
整
控
除
」

と
い
う
項
目
で
、
調
整
を
図
り
ま
す
。

給
与
所
得
と
公
的
年
金
に
係
る
雑
所

得
が
あ
る
場
合
に
は
、
最
大
１
０
万
円

を
給
与
所
得
か
ら
追
加
で
控
除
で
き
ま

す
。



確
定
申
告
書
に
は
「
所
得
金
額
調

整
控
除
」
を
計
算
す
る
欄
は
あ
り

ま
せ
ん
。

不動産所得計算（参考に）

小作料収入のある方で、米でもらった場合

の現金換算は下記の通りです。

（令和 3年 1月現在）
コシヒカリ（60ｋｇあたり）
 1等米 14,500円
 2等米 13,900円
 3等米 12,000円

公的年金の源泉徴収票必要です

毎年確定申告で「公的年金の源泉徴収票」

をたがいて来ない方が多くなってきていま

す。中にはめのした方もいます。めのすたら

年金事務所から再発行してもらいましょう。

新潟県事業継続支援金（   ）

新型コロナウイルス感染症の警報の発令等に伴う外出自粛により売上

の減少が続いている飲食業者の事業継続を支援

対 象 者 県内で飲食店又はカラオケ店を営む事業者

支給要件 以下に掲げる項目の全てを満たすこと

 直近２ヶ月の売上高が連続して前年比（令和３年２月以降の

売上高については前年比又は前々年比）２０％以上減少

 食品衛生法の飲食業又は喫茶店の許可を受けていること

 ガイドラインに基づいた感染防止対策を実施していること

 今後も引き続き事業を継続すること

支 給 額 １事業者   万円（県内で複数店舗を経営する場合 40 万円）

募集開始 3月中旬（予定）

※申請方法等の詳細は、まだお知らせされておりません。

土日午前中について

2月 27日・28日の午前
中は民商事務所でこっそ

り申告相談します。ニュー

スをみた会員さん、こそっ

と来てみて下さい。


